
RADIO, PELJI ME NA KONCERT! 
 

 Koliko albumov je izdala skupina DURAN DURAN? 

 

(Pomagajte si s spletno stranjo skupine in spodnjim tekstom)  
Pravilne odgovore pošljite na e-naslov marketing@radio94.si 

 

V petek, 18. julija, ob 12:30 bomo v studiu Radia 94  & NTR izžrebali kar 5 brezplačnih kart 

za ogled koncerta DURAN DURAN, ki bo v nedeljo, 20. julija, v Jesolu pri Benetkah. 

 

             

      
 

DURAN DURAN – ZGODBA O MUZIKI, DRUŽBENIH PRELOMNICAH 
IN VSAJ DVEH GENERACIJAH 

Piše: Edo Klemenc  

 

TRIJE TAYLORJI, RHODES, LE BON IN … BLONDIE  

 

Le dve leti po ustanovitvi je Duranovce k sodelovanju povabila Blondie, fantje so našli čas 
in denar tudi za Kajagoogoo ter  postali Fab 5 …  
 

1980 so se zbrali: klaviaturist Nick Rhodes, basist John Taylor, bobnar Roger Taylor, kitarist 

Andy Taylor in pevec Simon LeBon. Kmalu so začeli snemati prvi album z naslovom Duran 

Duran. Leta 1981 so izdali prvi singel Planet Earth, ki se je izstrelil direktno na britansko 

lestvico UK Top 20, album pa je, s 2,5 milijona prodanih izvodov, dosegel 3. mesto. 

Skupina je preizkusila še ameriški trg. Na klubski turneji je obiskala tudi Roxy klub v Los 

Angelesu in Ritz v New Yorku. Posneli so tudi za tiste čase zelo kontroverzen videospot za 

skladbo Girls on Film. 1982. leta skupina Duran Duran na ameriški turneji sodeluje z Blondie. 



Njihova, takrat sveže izdana, plošča Rio se je kar  trikrat uvrstila na britansko lestvico UK 

Top 20 s skladbami: Hungry Like the Wolf, Save a Prayer in Rio. Pisalo se je leto 1983.  Is 

There Something I Should Know je bila pesem, ki se ob izidu  zavihtela na 1. mesto angleških 

lestvic, na ameriških pa je priplezala so 4. stopničke. Seven and the Ragged Tiger je bil tretji 

album skupine.  Single Union of the Snake je dobesedno eksplodiral  po celem svetu.  Takrat 

je Nick Rhodes postal tudi producent  popevke Too Shy skupine Kajagoogoo.  

 

Naši fantje so izdali še video album. Pesmi “New Moon on Monday” in “The Reflex” z leta 

1984 izdanega albuma Seven and the Ragged Tiger postaneta številki 1 v ZDA. Fantje se 

znajdejo na naslovnici revije Rolling Stone, kjer jih poimenujejo kar Popularnih 5 (Fab 5). 

Duran Duran se pojavijo tudi na Band Aid plošči v skladbi “Do They Know It’s Christmas” 

Skupina se razveseli še dveh grammyjev za najboljši dolgi in kratki video. Koncertno  verzijo 

skladbe “Save a Prayer kot singlico v ZDA  izdajo leta 1985”.  

 

Z ROKO V ROKI Z AGENTOM 007,  ODISEJADA IN ZMAGOSLAVNA VRNITEV  
 
James Bond in Live Aid nista prinesla sloge. Skupina  Duran Duran doživlja spremembe v 
sestavi in z Ordinary World potolaži stare obožovalce in dobi nove.  
 

Fantje so posneli tudi “A View To a Kill,”. To je edina pesem iz filmov o Jamesu Bondu, ki 

se je povzpela na 1. mesto ameriških glasbenih lestvic. Duran Duran še zadnjič v začetni 

postavi nastopijo na JFK stadionu in sicer na legendarnem koncertu LIVE AID. Nato sta  

Roger Taylor in Andy Taylor zapustila skupino. Kitarist Warren Cuccurullo se je zasedbi 

pridružil leta 1986. 

 

John Taylor, Nick Rhodes in Simon Le Bon so izdali funk album Notorious. Istoimenski 

single se je povzpel na 2. mesto. Leta 1987 luč sveta ugledata singla “Skin Trade” in “Meet El 

Presidente”, z albuma Notorious, muzikanti pa so jo mahnili na turnejo. Leta 1988 so izdali 

Big Thing, spomnimo se na popevki: “I Don’t Want Your Love” in “All She Wants Is.” Video 

za skladbo“All She Wants Is” je MTV nagradila kot  najbolj izviren videospot. Leto kasneje 

so se odpravili na drugačno turnejo. Na »Caravan Duran Tour« so igrali tako kot na začetku 

svoje glasbene poti – po majhnih ameriških klubih.  

 

10-letnico so obeležili na svojstven, tehnologijam naklonjeni način. Desetletje skupine Duran 

Duran je dokumentirano na video in na avdio zapisu  Decade. Izdali so ju leta 1990.  Ko so 

izdali šesti studijski album Liberty, je  njihov stalni član postal Warren Cuccurullo. Simon, 

Nick, Warren in John so že začeli snovati nov album. Leta 1992 so se zaprli v studio. Nastajal 

je sedmi album. V božičnem času pa so si vzeli čas  še za drugačen, akustični  nastop. 

Poimenovali so ga kar Acoustic Christmas Show. Zmagoslavni povratek jim je uspel s 

skladbo “Ordinary World”. Kot se spodobi, je dobila tudi videospot, in leta 1993 so izdali 

težko pričakovani, sedmi album z naslovom  “The Wedding Album“. 

 

APARTHEID, PAVAROTTIJEVI PRIJATELJI IN MOČ NOVIH TEHNIK  

 
Tudi po Live Aid zasedba še opozarja, fantje se lahko  pohvalijo s poslovno žilico in 
inovativnostjo 
 

Duranovci so bili ena  prvih skupin, ki je po padcu apartheida igrala v Južni Afriki. Pesem 

“Come Undone” je postala drugi velik hit s prej omenjenega albuma. Na Walk of Fame – 

najbolj slavnem pločniku na svetu – v Hollywoodu je zasijala tudi njihova zvezda. V New 



Yorku so leta 1994 posneli video “Femme Fatale“ in že pripravljali nov album. Zbirka priredb 

Thank You je luč sveta ugledala leta 1995. Skladba in video “Perfect Day”sta skupino 

ponovno združila z bobnarjem Rogerjem Taylorjem. Priredbe so z Duranovci preigravali tudi 

Lou Reed, Led Zeppelin,  Iggy Pop in Bob Dylan.  

 

Pisalo se je leto 1996, ko je basist John Taylor skupino zapustil in glasbeno pot nadaljeval 

samostojno. S pesmijo Ordinary World je Simon sodeloval na albumu ”Pavarotti and Friends 

Together for the Children of Bosnia.” Po 17ih  letih, leta 1997, je skupina Duran Duran spet 

bila prva. Tokrat  v internetnem poslu. Bili so prvi glasbeniki, ki  so se odločili za  prodajo 

glasbe preko spleta. Istega leta je zaživela njihova spletna stran www.duranduran.com.  

 

Skupina se je leto kasneje vrnila v studio in se takrat, v Veliki Britaniji, odpravila  na zadnjo 

turnejo po petih letih. Nasvidenje so rekli založbi EMI. Ta pa je po slovesu izdala dva albuma 

remiksov skupine Duran Duran. Simon Le Bon, Nick Rhodes in Warren Cuccurullo so leta 

1999 sestavili koncertno skupino, primerno za igranje po manjših odrih. Fantje so leto kasneje 

prenovili svojo spletno stran. Video skladbe “Someone Else Not Me” so 13. junija premierno 

predstavili  na portalu Shockwave.com. Posneli so ga s pomočjo ti. »slash« tehnologije. In še 

enkrat so bili prvi – posnetek je bil  prvi videospot  s tovrstno animacijo – na MTV-ju in VH1.  

Sledila je »Pop Trash Tour 2000«, turneja po Ameriki. Na krajši božični turneji po domači 

Britaniji so razprodali vse koncerte. Na odru so začeli uporabljati 2 in 3D tehnologijo že leta 

2001.  

 

ZAVZELI RUSIJO IN VESOLJE  

 

Vrteli so jih v tolažbo astronavtom. Nato se vmešajo: Justin Timberlake, Timbaland in 
radio iz Postojne …  
 

Njihov prvi koncert v Rusiji je prenašala celo nacionalna televizija. Se spomnite, da pred 

sedmimi leti, zaradi slabega vremena ni moglo pristati vesoljsko vozilo Atlantis? Nestrpne 

astronavte so zjutraj zbudili s skladbo Hold Back the Rain. V južni Franciji so leto kasneje 

začeli snovati nov album. Kljub temu je Nick Rhodes našel dovolj časa in postal producent 

dvema mladima izvajalcema. 25- letnico neformalne ustanovitve so fantje praznovali pred 

petimi leti.  Nastopili so na prvem »pravem« koncertu v Veliki Britaniji po letu 1984. Koncert 

so razprodali v pičlih dveh minutah, kajti ponudili so le 2000 vstopnic. Poslušalci so se 

potolažili, ko je skupina Duran Duran leta 2004 odigrala 17 koncertov in navdušila 200.000 

Britancev. Zadnja dva koncerta, na slovitem Wembleyju, so celo posneli.  

 

In spet smo pri vesoljskih misijah. Ko je NASA na Mars poslala Rover, ga je na raziskovalno 

pot pospremila pesem Is There Something I Should Know? Skupina je spomladi 2005 

začela  turnejo po ZDA, poleti pa razveselila evropske poslušalce.  Leto kasneje  so se spet 

zaprli v studio, tokrat v družbi Timbalanda. Pri snemanju  je sodeloval tudi Justin Timberlake. 

Prvič so nastopili na Poljskem in to pred 120.000 glavo množico. Očitno je bilo to leto 

ugodno za smer jugovzhod:  podali so se še v Bratislavo, Bukarešto, Sofijo, Atene in Beograd. 

Lani so  odločili, da v londonskem studiu dokončajo album. Njihovi fani pa so izbrali štiri 

najboljše videospote. Ordinary World, Girls on Film, Save A Prayer in Wild Boys so dobili 

največ glasov. Julija so z Justinom Timberlakeom dokončali skladbo Falling Down in jo letos 

predstavili na sanremskem festivalu. Začeli so turnejo Red Carpet Masacre. Na svetovni 

turneji lahko legende, ki jih poslušajo tudi astronavti, srečate.  Z našo radijsko postajo seveda.  

Si si zapomnil-a koliko albumov je izdala skupina Duran Duran? 

Pravilne odgovore pošljite na e-naslov marketing@radio94.si 


